

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Карпухина Алексея Сергеевича на тему:
«Ревизионное эндопротезирование при массивных дефектах вертлужной
впадины», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата
медицинских наук по специальности 3.1.8. - травматология и ортопедия

Диссертационное исследование Карпухина Алексея Сергеевича посвящено проблеме ревизионной хирургии тазобедренного сустава в условиях выраженного дефицита костной ткани в области вертлужной впадины.

Актуальность темы обусловлена рядом не решенных до настоящего времени проблем, в частности большим количеством неудовлетворительных результатов хирургического лечения столь сложной категории больных, требующих повторных операций, и тем самым, увеличивая риски осложнений.

На основании анализа профильной специализированной литературы автором определены наиболее часто встречающиеся варианты ревизионного эндопротезирования тазобедренного сустава при различных вариантах дефектов костной ткани с позиции методики операции и выбора типа имплантата.

Дизайн исследования разработан корректно и понятно.

Цель и задачи диссертационного исследования сформулированы четко и правильно. Поставленные задачи последовательно решены, благодаря чему достигнута цель работы, а именно сформулированы оригинальные обоснованные рекомендации по выбору техники операции и типу имплантата в условиях наиболее массивных дефектов в области вертлужной впадины. Кроме того, в работе выявлены причины ревизионных и повторных ревизионных операций, а также причины формирования наиболее тяжелых костных дефектов, опираясь на классификацию W.Paprosky и K.Saleh/A.Gross.

В автореферате последовательно и грамотно изложена суть проведенной работы в соответствии с установленными требованиями.

Выводы отвечают на поставленные задачи, а практические рекомендации корректно их дополняют.

Полученные результаты достоверны, что подтверждается достаточным количеством исследуемых пациентов, а также методологией обработки данных и статического анализа. Дополнительную ценность исследованию придаёт относительная редкость изучаемой патологии.

Основные результаты исследования опубликованы в 4 работах в журналах,

рекомендованных ВАК РФ, а также представлены на конференциях различного уровня и внедрены в практику ведущих ортопедических лечебных учреждений страны.

Автореферат диссертационного исследования Карпухина Алексея Сергеевича на тему: «Ревизионное эндопротезирование при массивных дефектах вертлужной впадины» позволяет получить впечатление о диссертации, как о законченном научном исследовании, которое полностью соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» №842 от 24 сентября 2013 года, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. — травматология и ортопедия, а её автор Карпухин Алексей Сергеевич заслуживает присуждения искомой ученой степени.

Руководитель отдела травматологии, ортопедии и вертебрологии
ГБУ СПб НИИ СП им. И. И. Джанелидзе

Доктор медицинских наук доцент

И.Г.Беленький

Докторская диссертация защищена по специальности 3.1.8. – травматология и ортопедия (медицинские науки)

Подпись доктора медицинских наук, доцента Беленького Игоря Григорьевича заверяю
Ученый секретарь

ГБУ СПб НИИ СП им. И. И. Джанелидзе

доктор медицинских наук, доцент

«30» сентября 2021 г.



И.М.Барсукова

Государственное бюджетное учреждение «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт скорой помощи имени И.И. Джанелидзе»
192242, Санкт-Петербург, Будапештская ул., д. 3, лит. А
<https://emergency.spb.ru>
sekr@emergency.spb.ru